A LÁMPÁS ’92 KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNYTÁMOGATÓ SZOLGÁLATÁNAK TÁJÉKOZTATÓJA
A Támogató Szolgálat célja: A fogyatékkal élő személy saját lakóhelyén, lakókörnyezetében való segítése, önrendelkezésen alapuló életvitelének megkönnyítése; egyrészt a közszolgáltatások elérésének segítésével, másrészt a lakáson belüli segítségnyújtás biztosításával.

A Szolgálat a vele született vagy szerzett fogyatékosságban szenvedő embereknek és hozzátartozóiknak kíván segítséget nyújtani. Elsősorban azok számára, akik fogyatékossági támogatásban vagy magasabb összegű családi pótlékban részesülnek.
Szolgáltatásainkat továbbá igénybe vehetik az idős, beteg –állapotuk alapján fogyatékkal élőnek minősülő- rászorulók is.
SZOLGÁLTATÁSAINK:

Személyi segítés 

Célja a lakáson belüli, a mindennapi élethelyzetekben való segítségnyújtás, a lakáson kívüli ügyintézés, kíséret.

Az ügyféllel közösen alakítjuk ki az elvégzendő tevékenységek körét és az igénybevétel gyakoriságát.

Szállító szolgáltatás

Biztosítja az alapvető szükségletek kielégítését célzó szolgáltatásokhoz, közszolgáltatásokhoz való hozzájutást. A hozzánk fordulókat –igényük szerint- elszállítjuk kórházba, orvoshoz, bevásárolni, uszodába, rokonaihoz, stb. 
A szállító szolgáltatás igénybe vehető munkanapokon-, rendszeresen vagy alkalomszerűen, egyeztetés alapján.

Információnyújtás, tanácsadás
Tájékoztatás a különböző szociális ellátásokról, a fogyatékos személyeket megillető jogokról és támogatási lehetőségekről, érdekképviseleti szervezetekről, a fogyatékkal élőket ellátó és az őket segítő intézményekről, civil szervezetekről.

Ügyfélfogadás: A hónap első hétfője 12-14h
Szükség esetén –telefonos egyeztetést követően- felkeressük otthonában!

Tel.: 06 70/361-3244

Cím: 2142 Nagytarcsa, Zrínyi u. 38.




(Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat épületében)
