Tisztelt hölgyeim és uraim, gyerekek, vendégek honfitársaim!
Egy község életében különösen nagy jelentőséggel bír, egy új Községháza átadása.

A régi Polgármesteri Hivatal különösen megérett a felújításra, köszönet érte az összes közreműködőnek.

Külön köszönet Magyarország Kormányának a vis maior támogatásért, köszönet a családomnak, feleségemnek, kollegáimnak, a tervezőnek, kivitelezőnek, a belső építésznek, a pályázatírónak, köszönet Nagytarcsa lakosságának, hogy az építkezésből adódó kellemetlenségeket tűrték.

Nem szeretnék nevek felsorolásába bocsátkozni, nehogy valakit kifelejtsek.

Hölgyeim és uraim!

Megható, ahogy a falu lakói viszonyultak az átadó ünnepséghez. 

Volt, aki bort, pálinkát, csokoládét, pogácsát, szendvicseket ajánlott fel, és volt, aki biztató szavakat mondott a munkálatok során. 

Nagyon jól esett, mert a Polgármesternek is van lelke, és mint köztudott a lélek szeretetből táplálkozik, és nekem ebből az utóbbi időben annyi jutott, hogy talán még a következő ciklus végéig is kitart. 

Hölgyeim és uraim!

A közel és távoli múltban minden elődömnek és Képviselő-testületnek vágya és törekvése volt arra nézve, hogy ezt a szerethető és nem utolsó sorban, szép és a polgári építészet stílusjegyeit magán hordozó épületet, a Községházát így vagy úgy megújítsa, átalakítsa a kor színvonalának megfelelően. 

Ezzel a gondolattal azt szeretném érzékeltetni, az „érdem” nem csak az enyém, ahhoz, hogy a beruházás megvalósulhasson, folyamatos és egy irányba mutató, ciklusokon átívelő, akaratra volt szükség.

Ez az akarat és nem utolsó sorban az a helyzet, hogy szeretett falunk Nagytarcsa sosem látott fejlődés útján indult el, jogosít fel arra, hogy a jövőre nézve is, nagyszabású, az itt élők mindennapjait alapjaiban meghatározó terveket dédelgessünk. 
Hölgyeim és uraim!

Vécsey László országgyűlési képviselőnk mondta egy tanácskozáson településünkről. – Nagytarcsa a térség kistigrise – és ez tény … nagy, nagy büszkeséggel tölt el, és öröm ezt a dicsőséget megosztani Önökkel. Nagytarcsa Község 2006-tól a környék első számú befektetési célpontjává vált. 
Községünk úgy tudta kihasználni adottságait, hogy közben megőrizte falusi jellegét, békéjét, nyugalmát, meghittségét.

A felelős gazdálkodás, a kiszámítható, vonzó adópolitika, ügyfélbarát apparátus is kellett sikereink eléréséhez, amit ezúton is köszönök.

Örömmel számolhatok be arról, hogy e hónap 25-én, csütörtökön átadtuk az 555-ik kereskedelmi-logisztikai beruházást Nagytarcsán, mint egy 3000 m2-en. 
Jelenleg 5 beruházás van folyamatban, 8 építési engedély kérelem várja, a pozitív elbírálását az I. fokú építési hatóságtól.

Hölgyeim és uraim!

Most térjünk vissza ahhoz a dologhoz, amiért idejöttünk.

A felújított Községháza 8 irodahelyiségből, polgármesteri, jegyzői irodából, titkárságból, irattárból, házasságkötő teremből, ügyfélszolgálatból, ügyfélváróból, teakonyhából, kamrahelyiségből, szerverszobából, kazánhelyiségből, női, férfi, mozgássérült mellékhelyiségekből és közlekedőből áll, így az épület hasznos alapterülete 353 m2.

Kedves, mélyen tisztelt ünneplő közönség!

Nekem kitüntetés, megtiszteltetés volt az itt élő embereket szolgálni, az elkövetkezőkben is azért szeretnék dolgozni, hogy a fejlődés töretlen legyen és e fejlődés mellett élhető és boldog település maradjunk.
Hajrá Magyarország!

Hajrá Nagytarcsa!

Köszönöm, hogy meghallgattak!



