Újszülött gyermekek támogatása
 
[bookmark: m_3230676627898594856_m_1349357482986792]23.§. (1) Újszülött gyermek jogán „Nagytarcsai Babacsomag” -ban részesül az a szülő, akinek újszülött gyermeke születésekor Nagytarcsa településen életvitelszerűen él és állandó bejelentett lakcímmel rendelkezik.
A babacsomag tartalma lehet: természetben nyújtott és pénzbeli támogatás. A babacsomagra fordítható összeget minden évben a tárgyévi költségvetési rendelet tartalmazza, pénzbeli támogatás mértéke 2017. január 1-től 15.000,- Ft/fő. A természetben nyújtott támogatás lehet: babaköszöntő plakett, Nagytarcsa címerével ellátott címeres törölköző, mesekönyv.
(2) A támogatás 2017. január 1-je után született gyermekek részére kerül átadásra, mely támogatást a gyermek után csak az egyik szülő veheti igénybe.
(3) A babacsomag átadásának feltétele, hogy az újszülött gyermek születési anyakönyvi kivonatát és lakcímkártyáját a Polgármesteri Hivatal anyakönyvvezetőjénél a szülő/törvényes képviselő bemutatassa, a gyermek születését követő 3 hónapon belül.
(4) A támogatás további feltétele, hogy a családban az 1 főre eső jövedelem nem haladja meg a mindenkori minimálbér 500 %-át.
(5) A „Nagytarcsai Babacsomag” családhoz történő eljuttatásáról a Polgármester a Védőnői Szolgálaton keresztül gondoskodik.
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