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TÁJÉKOZTATÁS

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2023. szeptember 13-án tartandó rendes ülésére

Tárgy: Tájékoztatás a Nagytarcsai Közszolgáltató Nonprofit Kft. Felügyelőbizottsága által a Társaságnál lefolytatott vizsgálatok megállapításairól
Előterjesztő: Berna-Pataki Szandra a Pénzügyi Bizottság elnöke
Tájékoztatás előkészítője: Foltin Emese településüzemeltetési referens
A tájékoztatást ellenjegyezte: dr. Kuji Eszter jegyző

A tájékoztatást előzetesen tárgyalja: Pénzügyi Bizottság
A tájékoztatás nyílt ülésen tárgyalható.

Tisztelt Képviselő-testület!
A Nagytarcsai Közszolgáltató Nonprofit Kft. (továbbiakban: Kft.) jelenlegi Felügyelő Bizottsága 2022. november 28. napján kezdte meg tevékenységét. 
2023. I. negyedévében a Felügyelő Bizottság megismerte a Kft. főbb szerződéseit, feladatait.

Javasolták a Kft. akkori ügyvezetőjének, Tóth Zsoltnak, törekedniük kell, hogy a pld. az ipari parkban lévő önkormányzati tulajdonú árkok karbantartását ne alvállalkozóval (Nagytarcsa Park FM Kft.) végeztessék, hanem saját munkavállalókkal oldják meg a feladatot.

Felvették a kapcsolatot a 2022. évi mérlegbeszámolót készítő könyvelővel, és tájékoztatták, milyen anyagra lesz szükségük a mérlegbeszámoló vizsgálatához. 

2023. II. negyedévében a Felügyelő Bizottság elvégezte a Kft. 2022. évi mérlegbeszámolójának a vizsgálatát, elküldte írásos véleményezését a Képviselő-testület részére a beszámoló elfogadásához.
A Képviselő-testület ennek alapján 133/2023. (V. 30.) számú határozatával elfogadta a Kft. 2022. évi egyszerűsített beszámolóját.
A Felügyelő Bizottság megvizsgálta a Kft. 2023. I. negyedévéről készült beszámolót az adott időszak közszolgáltatási kötelezettség teljesítéséről, valamint a működéshez biztosított anyagi források felhasználásáról. A vizsgálatról készült dokumentációt a Felügyelő Bizottság továbbította a Képviselő-testületnek, melynek alapján a Képviselő-testület 136/2023. (V. 30.) számú határozatával elfogadta a beszámolót.

A bizottsági tagok helyszíni vizsgálatot folytattak a Kft. irodájában a 2023. II. negyedévi beérkező számlák vonatkozásában. A Felügyelő Bizottság az erről készült jegyzőkönyvet, valamint a 2023. II. negyedévről szóló beszámoló véleményezését a Képviselő-testület rendelkezésére bocsátotta, ennek alapján javasolják a 2023. II. negyedévi beszámoló elfogadását.
Kérem a tájékoztatásban foglaltak szíves elfogadását!

Nagytarcsa, 2023. szeptember 05.

          Berna-Pataki Szandra s.k.

          Pénzügyi Bizottság elnök
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