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	Nagytarcsa Község Önkormányzata
Polgármester

                            2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.


Előterjesztés

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2024. május 27-én tartandó rendes ülésére.

Tárgy: Javaslat Nagytarcsa Község Önkormányzatának az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II.15.) Költségvetési rendelet II. számú módosítására
Előterjesztő: Barna Ervin Alpolgármester
Előterjesztés előkészítője: Bartalus Kinga pénzügyi csoportvezető
Előterjesztést előzetesen tárgyalja: -
Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Kuji Eszter jegyző
Ellenjegyzők: -
Mellékletek:

· Rendelet-tervezet

· 1. számú melléklet: a rendelet mellékletei
A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni.
A döntés elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges.
Tisztelt Képviselő-testület!
A költségvetési szervek tervezését, előirányzat módosítását, gazdálkodásának rendjét az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról megalkotott 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) szabályozza.

Az Áht. 34. §-a határozza meg az előirányzatok módosításával, megváltoztatásával kapcsolatos rendelkezéseket. Ennek megfelelően a helyi önkormányzat a bevételi és kiadási előirányzatait felemelheti, illetve csökkenheti.
A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról bizonyos meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt. 
A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a Pénzügyi Bizottság számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását, továbbá a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

A helyi önkormányzati költségvetési szerv bevételi előirányzatai és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.

A képviselő-testület az előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével negyedévenként - a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. 
Nagytarcsa, 2024. május 27.


Barna Ervin s.k.


 alpolgármester

Előzetes hatásvizsgálat
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) 17. §-a alapján a zárszámadási rendeletet előkészítő előzetes hatásvizsgálatot végzett, melyben felmérte a szabályozás várható következményeit.

A jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai
A rendelet-tervezet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai:

Költségvetési hatása jelentős, mivel a rendelet rögzíti a 2023. év során ellátott feladatokhoz szükséges források felhasználását, az ellátott feladatokhoz mérten rögzíti az állami finanszírozás 2023. évre vonatkozó végleges összegét.
A rendelet-tervezet környezeti és egészségügyi következményei: n
Nem számszerűsíthető, nem jelentős.
A rendelet-tervezet adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:

A rendelet módosításának az adminisztratív terheket tekintve nincs számottevő hatása.
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek biztosítottak.

Fentiek okán kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és fogadja el a 2023. évi költségvetési rendelet II. számú módosítását.
Nagytarcsa, 2024. május 27.







Barna Ervin s.k.






             alpolgármester
Rendeleti javaslat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az előterjesztés mellékleteként csatolt rendelet-tervezetet változatlan formában elfogadja, és megalkotja a …../2024. (V.27.) számú önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II.15.) Költségvetési rendeletének II. sz. módosításáráról.
Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: azonnal 
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