Pályázati felhívás iskolavédőnői munkakör betöltésére Nagytarcsán
Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 171/2025. (V.26.) számú határozata alapján pályázatot hirdet iskolavédőnői munkakör betöltésére.
Az egészségügyi szolgálati jogviszony időtartama: határozatlan idejű
Foglalkoztatás jellege: részmunkaidős, heti 16 óra
A munkavégzés helye: Nagytarcsai Csillagszem Óvoda, és Nagytarcsai Blaskovits Oszkár Általános Iskola
A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: Az iskola-egészségügy ellátásáról szóló 26/1997. (IX.3) NM rendelet szerinti védőnői feladatok ellátása a munkáltató által meghatározott nevelés-oktatási intézményekben (nagytarcsai székhelyű óvodában és általános iskolában)
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény rendelkezései az irányadók. Egyéb önkormányzati támogatások: cafetéria, ruházati támogatás.
Pályázati feltételek:
· Főiskola, Védőnő szakon szerzett képesítés,
· Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség,
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: Számítógép felhasználói szintű ismerete, jó kapcsolatteremtő képesség, megbízhatóság, önálló munkavégzésre való alkalmasság, precizitás, pontosság, jó kommunikációs készség, KRÉTA-IER program használata, VOIR-rendszer ismerete.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
· Végzettséget igazoló okiratok másolata,
· Önéletrajz, és motivációs levél,
· Három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, amellyel igazolja, hogy büntetlen előéletű, nem áll foglalkozástól eltiltás alatt, valamint
· Nyilatkozat, hogy a pályázat teljes anyagát az elbírálásban részvevők megismerhetik,
· Adatkezelési nyilatkozat,
· Nyilatkozat, hogy a pályázó anyagát a Képviselő-testület nyílt vagy zárt ülésen tárgyalja-e.
A munkakör betölthetőségének időpontja: 2025. szeptember 1.
A pályázat benyújtásának határideje: 2025. július 5., illetve folyamatosan
A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton egy eredeti példányban vagy személyes leadni zárt borítékban a Nagytarcsai Polgármesteri Hivatalnál (2142 Nagytarcsa, Rákóczi út 4. vagy elektronikus formában Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének címezve (e-mail: pap.krisztina@nagytarcsa.hu). A zárt borítékra kérjük ráírni: „iskolavédőnői" pályázat”.
A pályázat elbírálásának módja, rendje: A pályázókat Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága személyesen hallgatja meg, és tesz javaslatot a Képviselő-testület részére az iskolavédőnő megbízására.
Hirdető neve: Nagytarcsa Község Önkormányzata
A pályázat elbírálásának határideje: 2025. augusztus 31.
A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja.
